

NOMBRE _____

1. En cada caso, seleccione la operación que se debe resolver primero

Ejercicio	$3,2 - \frac{5}{6} \cdot \frac{7}{9}$	$\frac{3}{2} \div \frac{5}{6} + 1$	$-0,8 - \left(3 \cdot \frac{5}{6}\right)^3$	$\frac{1}{9} + \frac{3}{7} - \frac{9}{2}$	$0,71 + 2,9^2 - 1$
Operación a resolver primero					

2. Convierta de decimal a fracción o de número mixto a fracción impropia y complete los espacios en blanco y simplifique.

$4,32 = \text{---} = \text{---} = \text{---}$		$-43,2 = \text{---} = \text{---}$	
$0,6 = \text{---} = \text{---}$	$4\frac{2}{5} = \text{---}$	$-1\frac{2}{6} = \text{---} = \text{---}$	

3. Resuelva las operaciones.

$$\frac{9}{13} - \left(\frac{15}{13} + \frac{3}{13}\right) = \text{---} = \text{---}$$

$$\frac{4}{3} \cdot \frac{1}{4} - \left(\frac{2}{12} + \frac{1}{2} \cdot \frac{2}{6}\right) = \text{---} \cdot \text{---} - (\text{---} + \text{---}) = \text{---} \cdot \text{---} = \text{---}$$

$$\frac{13}{9} \cdot \frac{3}{2} - \frac{7}{2} \cdot \frac{2}{6} - \frac{3}{2} \cdot \frac{5}{9} = \text{---} = \text{---}$$

$$\left(\frac{9}{5} + \frac{4}{5} - \frac{2}{5}\right) \div \left(\frac{7}{6} - \frac{5}{6}\right) = \text{---} \div \text{---} = \text{---} = \text{---}$$

$$\frac{7}{9} + \frac{4}{9} \cdot \left(\frac{1}{4} - \frac{3}{4}\right) = \text{---} + \text{---} \cdot \text{---} = \text{---} + \text{---} = \text{---}$$

$$\frac{10}{8} \div \left(\frac{4}{6} - \frac{3}{6}\right) - \frac{7}{2} \cdot \frac{8}{4} = \text{---} \div \text{---} \cdot \text{---} = \text{---} = \text{---}$$

$$-1,25 \div \left(-\frac{4}{6} + 0,5\right) - \frac{7}{2} \cdot 2 = \text{---} \div \left(-\frac{4}{6} + \text{---}\right) - \frac{7}{2} \cdot \text{---}$$

$$= \text{---} \div \text{---} \cdot \text{---} = \text{---} = \text{---}$$

$$-18 + 1\frac{7}{2} \cdot \frac{8}{4} = \text{---} + \text{---} \cdot \text{---} = \text{---} + \text{---} = \text{---} =$$